

VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 28. FEBRUAR 2018

Hvor: Hjemme hos Jens Kristian kl. 18:00.

Tilstede: Jens Kristian, Roy, Sigurd, Kristoffer, Tore, Espen.

1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (17/1-2018)

1.1. *Jens gikk igjennom punktene i referatet. Status: Lukket*

a) Kommentar pkt. 2.2 Møtelokaler: Datoer for 2018 er bekreftet.

b) Kommentar pkt. 7.2 Vingtors hjemmeside: Hasse hjelper oss videre med drift av siden. Hasse foreslår å flytte siden til samme firma hvor vi har vårt domene i dag.

c) Kommentar pkt. 7.3 Stand på Ekebergmessa: Vi må ta tak i dette tidligere neste år.

Vedtak: Referatet godkjent.

2. Gjennomgang av årshjulet for perioden.

2.1. *Vedrørende hjemmesiden. Status: Åpen*

a) Hjemmesiden må oppdateres med informasjon om medlemmer i nytt styre og revisorer.

Vedtak: Tore oppdaterer hjemmesiden.

3. Konstituering av styret. Gjennomgang av oppgaver.

3.1. *Fordeling av oppgaver: Status: Lukket*

a) Jens tok for seg styrets oppgaver slik det var i 2017

Vedtak: Styret opprettholder samme fordeling av oppgaver som i fjor.

3.2. *Innkjøp av kaffe og kaker klubbmøtene. Status: Lukket*

a) Tore har hatt ansvar for dette i fire fem år og ønsker avsløsning. Ingen var interessert i å overta.

Vedtak: Tore fortsetter videre.

3.3. *Loddsalg på klubbmøter. Status: Lukket*

a) Det foreslås å starte med loddsalg (Føre navn opp i loddbok). Roy sier han godt kan stå for dette prosjektet.

Vedtak: Roy tar ansvaret for loddsalg og premier. Overtar klubbens loddbok fra Tore.

4. Status klubbmøter. Vinter/vår 2018

4.1. *Møte 6. mars. Status: Lukket*

a) Jens Kristian går igjennom teorien og kravene til A-beviset.

b) Roy sender over en redigert presentasjon til Jens Kristian.

4.2. *Møte 10. april Status: Åpen*

a) Thorbjørn kommer 10. april. Presenterer nyheter.

4.3. *Møte 1. mai. Ute-møte (Sjekk dato) Status: Åpen*

a) Det foreslås å gjenta suksessen med loppemarked/kjøp og salg.

4.4. *Klubbeffekter Status: Lukket*

a) Det er ønske om at klubbeffekter tas med på møtene.

5. Dugnad på flyplass og container

5.1. *Containeren. Status: Åpen*

a) Det foreslås å sveise fast noen ører innvendig til å legge trebjelker på.

b) Jens Kristian lufter tanken om å lage tak fra brakka og over til containeren.

c) Det er stor fare for at et slikt tak kan bli tatt av vinden.

d) Espen foreslår å sette opp et mindre tak over selve ladebrettet.

e) Det etterstrebes kun et sted hvor ledninger går ut og inn av containeren. Kabelgjennomføring under tak.

f) Roy tilbyr seg å gjøre sveisejobben som skal til. Veldig bra!

g) Når skal dugnaden være?

Vedtak: Etter påske en gang. Hva med første helga etter påske?

6. Værstasjon på flyplassen

6.1. Bestilling av utstyr. **Status:** Åpen

- a) Jens Kristian viser på Holfuys hjemmeside hva som skal til av utstyr.
- b) Roy tipser om at Peter Brandt i klubben er elektriker og kan være villig til å hjelpe til med oppsett av solpanel og ladestasjon.
- c) Alle midlene som er kommet inn fra kronerullingene benyttes ved kjøp nå.

Vedtak: Espen tar jobben med å bestille utstyret fra forhandleren. Vi bestiller ganske full pakke.

7. Investeringer og budsjett 2018

7.1. Investeringer. **Status:** Lukket

- a) Da klubben nå har mindre midler på bok, foreslår Jens at vi holder større innkjøp nede dette året.
- b) Espen foreslår å kjøpe mineralvann i Sverige. Det kan gi bedre overskudd ved salg.

8. Diverse

8.1. Terminliste 2018. **Status:** Åpen

- a) Espen tar kontakt med Kåre Teppen om han vil dra et skala sommerstevne. Dato forslag: 16. juni eller den 30. juni.
- b) Høst-treff, forslag 25. august. Tore kontakter Ørjan om stevnet. Samme opplegg som sist.
- c) Sigurd lurte på om det er interesse for Sport eller Basic blant de som flyr og trener litt med typiske I-MAC modeller. Sigurd tar dette opp med «gjengen».

Møtet avsluttet kl. 2100

13.03.2018, Tore Jemtegaard